

Prevé peligro...

—Viene de la página 52—

los países democráticos de pleno desarrollo para acusar como violación a los derechos humanos los actos de defensa contra la guerra revolucionaria. Los asaltos a bancos, los asesinatos en la sombra, los incendios, la destrucción son parte de las reglas del juego. Así resulta esta verdad que debía estar grabada en nuestras convicciones.

El contra-ataque que la civilización cristiana ejerce contra la violencia revolucionaria no es violación de los derechos humanos; es pura y simple y legítima defensa. Los ataques en emboscada, los robos, los raptos de menores de edad y de mujeres, los asesinatos de Cancilleres y Obispos, que atribuyen a las fuerzas de derecha son algo más que violación de los derechos humanos; son verdaderos sacrificios humanos.

El Salvador tiene muestras dramáticas en las últimas semanas de actos terroristas, cuyos autores intelectuales y materiales han olvidado los Diez Mandamientos de la Ley de Dios.

IV) Las fases de la guerra.

La guerra que ha contaminado a Centroamérica tiene cinco fases:

1º) La fase preparatoria: Que se desarrolla bajo una dirección que trabaja en la sombra, reúne información. Cultiva el odio contra el gobierno y las empresas, entre los resentidos y rebeldes congénitos.

Se efectúan raptos y se exigen rescates. Se preparan instalaciones subterráneas para las "cárceles del pueblo". Se hacen campañas sobre violación a los derechos humanos.

2º) La fase clandestina: Que perfecciona la agitación contra algo, en forma de huelgas, manifestaciones de protesta, sabotajes. Hay introducción clandestina de arma-

mento y explosivos y el funcionamiento de radio difusoras. Hay campañas de desinformación en el exterior.

3º) La fase de acción violenta: Se entronizan diversos tipos de terrorismo: asaltos a mano armada a bancos; destrucción con explosivos de puentes, plantas eléctricas, depósitos de agua potable. Los altos dirigentes ya no ocultan sus nombres. Se entablan las guerrillas. Los grupos de los diversos tipos de socialismo piden que se reconozcan la beligerancia a los guerrilleros. La ayuda externa alimenta intelectual y militarmente la violencia.

4º) El establecimiento de un gobierno rebelde: Entonces la guerra civil designa una junta con poderes omnímodos. Opera un gobierno de facto, con asiento en algún lugar del territorio. Se cobran contribuciones para alimentar la violencia.

5º) El Ejército Nacional es desplazado: La fuerza revolucionaria ejerce declaradamente el mando. Desaparecen los tres poderes del Estado. El nuevo régimen queda sometido al partido omnipotente.

V) El plan maestro del marxismo de 1974.

La guerra revolucionaria en Centroamérica no es un juego de improvisación. Hay un Plan Maestro de diciembre de 1974, editado en Praga, Checoslovaquia y que circuló profusamente por América Latina. Fue presentado al Centro de Operaciones Guerrilleras de Cuba, Buró Centroamericano, Costa Rica, Buró Latinoamericano, México, D.F., Buró Político del Comité Central del PCUS, Moscú, Buró Estratégico de Centro América, Honduras.

Aunque se trata de un documento apócrifo acaso sea útil que quienes tienen la responsabilidad de tomar decisiones hicieran un repaso a este

documento.

Cobran actualidad en estos instantes los párrafos que siguen a continuación:

"Infiltración Marxista entre Estudiantes: El movimiento estudiantil es bastante poderoso, está organizado en unidades a nivel universitario. El Partido Comunista ha enviado jóvenes a Moscú, Praga, Budapest, Sofía, Varsovia, Corea del Norte y Cuba. Han ahondado estudios revolucionarios, agitación, propaganda, sabotaje, preparación de explosivos, subversión en todas sus fases y métodos".

"El derrumbe capitalista por el desgaste: En el transcurso de la guerra, en la medida que las fuerzas guerrilleras vengán derrotando al enemigo, la economía y las relaciones sociales del imperialismo y de la oligarquía se descalabra. Las ciudades se convierten hasta sus cimientos. Las masas de trabajadores al sufrir directamente las consecuencias, despiertan poco a poco de su sopor y se rebelan. Juegan entonces un papel activo en el desgaste y parálisis del aparato central enemigo y en el asalto final de su más fuerte fortaleza, los destacamentos guerrilleros. El ciclo del proceso activo de acciones armadas que empieza en la ciudad, que se hizo invencible en el campo, se cierra con el derrumbe final del baluarte central de las fuerzas opresoras de la ciudad."

"El proceso revolucionario de Centroamérica debe tener un desplazamiento objetivo y necesario, condicionado por nuestra realidad histórica y económica y social que se origina en la ciudad; se traslada al campo donde se desarrolla para volver y terminar la ciudad... Las fuerzas revolucionarias y las masas populares de la ciudad juegan un papel importante de estratégica pero su rol está determinado

por el desarrollo de la guerra revolucionaria, en el campo."

"Maquiavelo decía que toda fuerza tiene un punto débil. Lenin decía: que la revolución se produciría en el eslabón más débil de la cadena imperialista. Aquí decimos que la 'pita' se rompe por lo más délgado.

Passar a cuchillo la oficialidad al servicio de la reacción: Hay un párrafo muy concreto que dice: "Al producirse un Golpe de Estado se da comien-

zo a la guerra revolucionaria, hay que pasar a cuchillo sin ninguna contemplación a los miembros del ejército, a la oficialidad que está conscientemente al servicio de las reacciones."

VI) Las tres zonas estratégicas.

Han dividido nuestro país en tres zonas estratégicas principales:

1) La zona donde el enemigo tiene mayores intereses y es más fuerte

en todo sentido: La caficultura.

2) La zona donde el enemigo tiene sus organizaciones políticas y económicas a nivel nacional y sus agentes en el centro nervioso del aparato estatal, que podrían poner en peligro el poder: partidos políticos, etc., fundamentalmente en la Capital y sus alrededores y las otras ciudades.

—Pasa a la página 59—

1ª FERIA PRODUCTIVA DE COMUNIDADES MARGINALES



EXPOSICION Y VENTA DE:

Ropa, Calzado, Muebles, Flores, Carteras, Tapetes, Adornos, Artículos de Cuero, etc.

LUGAR :

LICEO TECNOLOGICO
CALLE ARCE Y 23 AV. NORTE
No. 1296 SAN SALVADOR

FECHA :

DEL 27 AL 29 DE
NOVIEMBRE DE 1987

CORTESIA DE: ASERRADERO Y VENTA DE MADERA
LOURDES

TEL.: 22-8851 ENTRADA GRATIS

YA ESTA A LA VENTA

La Noticia

EL PRIMER PERIODICO DE LA TARDE

en  HOTEL SIESTA

Autopista Sur, contiguo a la Ceiba.